

# KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési ár: egész évre 5 P, fél-évre  
2.50 P, negyed-évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Celldömölk. Kossuth Lajos-utca 14. szám  
Hirdetés díja előre fizetendő.

## Külföldi kulturális egyezményeink.

Az utóbbi években több politikai és gazdasági szerződést kötöttek egymással Európa hatalma. Mi magunk is élünk kapcsolatokat teremtettünk Olaszországgal, Ausztriával, Lengyelországgal, Németországgal és Bulgáriával. De a gazdasági megállapodások mellett napról-napra nagyobb szerepet töltenek be kulturális kapcsolataink.

Mondhatnánk valóságilag új rendszere kezd kialakulni Európában a kulturális egyezményeknek. Nem véletlen, hogy ezek elsősorban azok között az államok között jönnek létre, amely államok gazdaságilag és politikailag is közel állanak egymáshoz. Szentpétervárról volt, hogy

Olaszország, Ausztria és Magyarország között megkötött gazdasági paktumot nyomán követi a baráti együttműködést megszilárdító kulturális együttműködés is.

Mit jelent voltaképpen az az egyezmény, amit Hóman Bálint kultuszminiszter kötött Rómában?

Mindenek előtt sok olasz intézményt Magyarországon. Nevezetesen: olasz nyelvű középiskolát. Az olasz tudományos és művészeti ösztöndíjasok számára felemlését. A főiskolák diák és tanárcsere intézményének kiépítését. A bolognai egyetem magyar tanoszkék létesítését. A magyar egyetem és középiskolákban az olasz nyelv és irodalom-oktatásának elmélyítését. A két ország intézményeinek, társadalmi, gazdasági viszonyainak iskolai oktatását. Minden irányú szellemi termék kölcsönös cse-

réjének lehetőségét.

Két ország között ilyen mélyen járó szellemi kapcsolatra a múltban alig volt példa. Erre a megállapodásra csak úgy kerülhetett sor, hogy mindkét fél részéről biztosítva volt a legnagyobb fokú elkötelezettség.

Az a néhány szó, amelyet az aláírás után a Duce Hóman Bálint miniszterelnökhoz intézett, annyi közvetlenséggel volt tele, hogy biztosak lehetünk afelől: ez az egyezmény az olasz-magyar történelmi barátság jövőjének jelentős biztosítéka és a két nemzet szellemi együttműködésének időálló fundamentuma.

A magyar-olasz történelmi barátságunk az utóbbi száz év óta különösen mai sivatárunkban jelent fokozott értéket számunkra, mert Olaszország a renaissance óta nem volt olyan erőteljes, olyan hatalmas, kulturális viszonyai annyira messzevilágítóak, mint az a. Az olasz nemzet szellemi értékei és energiái ma Európa homlokán ragyognak. Az olasz-magyar művelési kapcsolatoknak pedig az itt is, ott is rendezendő kiállítások méltó keretel fognak biztosítani.

S ha tekintetbe vesszük, hogy az egyezmény megkötése alkalmából az olasz lapok milyen részletességgel foglalkoztak a kulturális kapcsolat értékével mindazzal, amit Magyarország a civilizáció szempontjából jelent, ezt az egyezményt a magyar nemzet egyik legnagyobb és legértékesebb előnyének könyvelhetjük el.

## Hadifogoly bajtársak!

Balassa úr által helyet lapunkban az alábbi felhívásnak, melyet a Hadifogoly kiállítás előkészítő bizottsága juttatott el lapunkhoz.

Évek óta az a szent akarás, hogy azon hadifogoly testvéreink emlékeit, kik a hadifogságban haltak el és kiknek az sem adatott meg, hogy testük a drága hazai földben nyugodjék, méltó módon megörökítsük.

Hogy ezt a mind-ahadifogolyra szent elhatározást jelentő emléket felállíthassuk, elhatároztuk, hogy e célra még az év első felében Budapest országos jellegű, több hétre terjedő Hadifogoly emlékkiállítását rendeztünk.

Becsületlen célú akarásunk erkölcsi és anyagi sikere érdekében kívánatos, hogy minden volt hadifogoly, — tekintet nélkül arra, hogy tiszt, altiszt, vagy legénységi állománybeli volt — jelentkezzen nálunk. Nem kérünk tőletek anyagi ál-

Csupán arra kérünk: közöljétek velünk — lehetőleg megelőbb — pontos címeket (név, katonai rang, jelenlegi foglalkozás, lakcím). Ezenkívül mindazok, kiknek van valamilyen emléke, melyet a hadifogságban készített, vagy gyűjtött, legyen az bármilyen tárgy is, vagy kép is, írják meg részletesen, hogy mikből állanak ezek az emlékek? Tudassatok velünk, hogy kölcsön adjátok-e a kiállítás idejére, hogy neveitek alatt kiállítsunk. Egyelőre csak értesítést kérünk a tárgyakról. Az emléktárgyakat majd később fogjuk összegyűjteni.

A hadifogságban elhalt bajtársaink hátra maradt családját szintén kérjük, hogy az elhunyt bajtárs adatait, az esetleg meglévő emléktárgyak leírását közöljétek velünk. Azt is említsék meg, hogy van-e drága halottjukról fényképek? A kiállításban ugyanis egész külön osztályt akarunk

lelteni a rabságban, vagy a maróitombolat, bajtársokról.

A magyar jelezők és tanítókat pedig hazafias türeléssel kérjük, hívják fel közreteikhez tartozó legénységi állománybeli volt hadifogolyok nagyjait; ezek címeit, az esetleg náluk levő emléktárgyak jelezőkével együtt küldjék be jó szívvel hozzánk.

## Dunántul Barátai Egyesülete

A „Győri Szemle” legutóbbi száma foglalkozik Kogutovics dr. győri előadásával, melynek keretén belül vetette fel a D. B. E nek gondolatát. Ez az egyesület hivatásának tekintendően egy táborba vonni mindazokat, akik a dunántuli gondolatért lelkesedni tudnak. Tízretek filléreiből — írják — elő lehetne teremteni azokat az anyagi eszközöket melyeket a kutató munka, a felvilágosítás és ismertetés propagandája nem nélkülözhet.

A dunántuli gondolatért való lelkesedés sokakban, azt hiszem a legtöbb dunántuliban és a dunántul ismerők nagy táborában is él s ez alatt a bizonyos helytörténeti, a tájnak kulturtörténeti értékeinek megismerését értik. Kétségtelen tehát, hogy egy ilyen egyesületnek hatalmas tábora lenne, ha... ha a fennálló helyzetből nem tárnulna a szervező felé egy megoldhatatlan feladat. Ha a fennálló egyesületi túlterhelés nem tenné lehetetlenné egy újabb egyesület életbentartását, ha még oly fenséges célkitűzéssel is indulna, mint azt Kogutovics professor gondolja. Ő kitanó ismerője a Dunántulnak, hatalmas munkásságának jörése erre a nagy kultúrterületre esik, valószínűleg azonban nem ismeri épp a dunántul városoknak egyesületi életét. Egyesület egye-

Abban a reményben, hogy kéresöket valamennyi volt magyar hadifogoly megszívlelt és szeretetteljesíti, várjuk mielőbbi jelentkezését ket ezen címekre:

Hadifogoly kiállítás bizottsága  
Budapest IV. Coria utca 2. szám (az Apponyi-terti királyi bérpauotaban).

tulon sem tizezrek, akik fillereiket még megakarnák osztani. Van azonban más. Van egy másik megoldása ennek a nagyszerű elgondolásnak a megvalósítására.

Az emberekben kétségtelenül és kitörhetetlenül él a szülőföld szeretete. Ezzel a szeretettel kell telkarkolni Kogutovics professornak elgondolásait, de úgy, hogy minden dunántuli egyesület, a meglévők; minden egyéni célkitűzések mellé föfeladatnak tekintsek a szülőföld szeretetének ápolását. Ha minden egyesület évenként két három gyűlést szentel a Dunántul megismerésének, a a dunántuli gondolat ápolásának és elmélyítésének, akkor az egész Dunántul területén hatalmasra növekszik a helytörténeti értékeket tárgyaló gyűlések száma s ebből a munkából a meglévő egyesület berkeibe és határain belül kialakul a nagy munkaközösség, amit Kogutovics professor bangoztat.

Osak új egyesületeket ne akarjon senki, mert bármennyire is akarja az egységet, a közös-tábort, a valóságban mégsem egyéb, mint felaprózása az erőnek, a lelkesedésnek és a fillereknek is. Ez pedig átok nemzetünkre.

Dr. Csorba Tibor.

Növényvédelmi előadás. A celldömölk városi gazdasági felügyelője Sikovits Ferenc február 28. a. d. e 10 órakor az Apolló moziban növényvédelmi előadást rendez. A járás összes mezőőrei, továbbá a cseendőőrsök kiküldöttei, valamint az érdeklődő gazdaközönség részére Kállay Koroel gazdasági tanár fogja ismertetni a gyümölcsfák és a mezőgazdasági növények kártevőit és az ellenük való védekezést.

Budapestre utazók figyelmébe. A Budapesti Vízgyűjtőterület (VII. Dobany-utca 44.) mint a főváros legolcsóbb és a pályaudvarokhoz legközelebb levő fürdőjét itt reggel 5 órakor nyitják, úgy hogy a hajnali vonatokkal Pestre érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol fürdés után a tiszta vízben önmagukat kialsudva jarkatnak dolgait után Gőz és Kádifürdő ára 1 P, kiszolgálási díj csak 10 fillér.



regio, majd a főispán indítványára egy perces ülésen az elnök II. Rakóczi Ferenc emlékének, Bardosi Gúla volt celldömölki alnemeslőnök lemondása folytán dr. Szörnyák Zoltán celldömölki korhazai főorvosnak a törvényhatósági bizottságba történet behívásáról tett jelentést, a főispán. Az 1935-37. évek tartámára szóló bizottsági bizottság-kamarai érdekegyeztetési tagjai nak a következőket választotta meg a megyegyűlés: járásunkból a Felelőnőnkénti M. Zsigmondasi Kamara jelöltjei közül rendes tag Örn Karóy Károl, póttag dr. Barcsenyi Adám Kemerencsömjen, a soproni kereskedelmi és iparkamara jelöltjei közül rendes tagok, Hómg Samuél és Hokkód István, póttagok Br. Adl. Saylor és Nagy József, az ügyvédi kamara jelöltjei közül rendes tag dr. Mörzt Dénes, póttag Novák Jenő, főszolgabíró jelöltjei közül rendes tag Hozgizy Egon Magyarencs, póttag Radó Kálmán Kemerencsömjen. A választások után az alispán dr. Szendy László indítványát ismertetette a házasság reformjéről, majd Szendy László mondotta el nagysikerű beszédét a házassági jog reformja mellett, amely után Bácsi Sándor celldömölki év. felkész. felszólalásában üdvözölte a javaslatot, egyben hangot adott afeletti aggodalmának, hogy az összes felvezetések egyenlőséget kapnak-e a készülő reform során. Csiffy Lajos dr. főispán azonban választott és megnyugtatta a felszólalót, hogy a herceprímás javaslaton még nincsenek konkrétumok, mert amiben az érdekeltek meggyeztek, abban a megbeszélésben beállítottak a magyar honi ev. egy. egyes egyház főispánjelöltjei, báró Radvánszky A. B. r. t. ámboldi látható, hogy a készülő javaslat egyik egyház egyenlőségűségű szemérinti. Majd az 6 előterjesztésére elfogadták az indítványt, hogy a törvényhatóság közgyűlése hárommal üdvözli a herceprímásnak a magyar királyi kormány elé terjesztett javaslatát a kért kormány. noxy a herceprímás javaslatát a házassági jog reformja érdekében minél előbb terjessze az országgyűlés elé, vagyis soroljon azokat tárgyalás alá és egyuttal hasonló állásfoglalásra kéri a szövetség törvényhatóságait is. Feliratot intézett a közgyűlés a kormányhoz az előadott és az anyagi összeomlás veszélyének kitett kisebb háztelajdópók megemléstese céljából a fideszizs. eociáj: nyomásztó kamat, adó egyéb terhelés gyhítlen a kormány s zírányi rendelkezések kibocsátása érdekében tegyen megfelelő kormányzati intézkedést. Ugyancsak felirati javaslatot terjesztettek fel a kormányhoz az ideiglenes házázópotlék megszüntetése érdekében is. Székely D. zso. osági megbízottsági tag a felelősi tanítók illetményei rendezéséről ügyében hozza szót Hajduvarmegye átiratához, beszédeben rámutatott arra, milyen károsas érte a tanításot azáltal, hogy illetményüket a szülőkhöz viszonyítva szabták meg. ezért kéri, hogy feliratsban kérék a kormánytól a tanítókat ért sérelmek orvosítását, amely felirathoz a közgyűlés az alispán pártoló hozzájárulása, valamint többek felszólalása után a megyegyűlés elfogadta a felirati javaslatot. A megyegyűlés elfogadta Komárom és Esztergom egyesített vármegye feliratát, amely azt

testületi közgyűlésen az alábbi ügyek tárgyalását.

1934. évi költségvetés zárszámadását tárgyalta le. Bevétel 146 023.93 kiadás 143 721.22, penztartó arány 23123 P.

Stefánia szövetés. 1934. évi eredményes jelentését megerőséssel vették tudomásul.

Stefánia szövetés kerje, hogy 1935. évi költségvetés 500 pengő többlet alátámasztásba a képviselőtestület elfogadja azzal, hogy a Stefánia szövetéssel a személtví járulékosokat 300 pengőre növeljék feljára.

László Gyula forgalmi adó törzének a Tarcadalom Biztosítással, bizonyos határolt kell megértéren. Kéri, hogy ezt a közseg növeljeze, és ó havi 10 pengő részletekben fizeti le a közseg penztartó. E. fogadta László ajánlatát.

Közfizető bizottságot négy taggal kiegészítették.

Gyümölcsfa-üzemelő vállalat jelentését tudomásul vették. Ricsinger Ignác ny. ig. tanítónak, a vállalat agilis részletojének jegyzőkönyvi közönetet szavazott a képviselőtestület.

Helypénzszedési jog beáradására, 30 napos határidő 1935. március 1-én Telik le. Ekkor határoznak véglegesen felte.

Örn Mörzt, Szendy László segélyek a közsegül. Az előjáróság nem javasolja a segélyt, mert nevezett munkakep.

Az 1934. évi költségvetést a vármegyei kamara hagyta.

Dignitáriusok feladatok megjelöléséről a vármegyei az utcai járdák felújításáról költségek. A vármegyei elutasította a felbontást.

Vasár József állatorvosi kérelmet elutasították.

Válóság a Jánatanári emberl. — a Háló ut. számának riorizs. zacioja. Bemutatja a lap képekben a farsangi álmok boltját az örök menyasszonyokat, a csempészhajók mártózat, aki most Pesten pincér. Filmrovatában először mutatja be Magyarországon az új Chaplin filmből készült képeket. Sport-rejtélyny, gróf Zichy Tiborral a négyórégaly, gyermeknap. d. v. és 24 előadás Europa rádióműsor-munkiet terjesztik ki a lapot, amelynek ára még is szezs. c. 10 fillér.

Inspicazóvnyvt nyart. Rakosi Jenőnek celldömölki járás közimónsa kereskedőre.

A pásztoréhek vesztés elleni kötelező orvosi a tanítás irrendele.

Nevváltoztatás. Czinder József osfilyaszonnyal a tanítás irrendele. nevét Czinderre változtatta betűnyelviszert a rendelettel.

Tisztújítás Mesterföld. A közgyűlés az előjáróság közsegül. képviselőtestületet hettől választ meg. mi az előjáróság keddi délután 5 órakor. A választáson dr. Csiffy Lajos, Szendy László, Hozgizy Egon, Hozgizy Pál, helyettes bíró Varga János, előjárók: id. Hozgizy Lajos, Pap Sándor, közsegül. László Kálmán.

Vallásos est az ev. iskolában. Csütörtökön február 28. az új ev. iskolában vallásos ünnepély lesz, melyen Bácsi Sándor év. felkész. fog előadást tartani az Ukrájai Ev. Egyház sorsáról. Szóval Költői Sándor énekli az ev. ifjúság Ezenestől kezdve. László Sándor kérésére



emen. Utána a tanár Felician O.S.B tanár a Kélti emlékekről szóló előadásához ke hangulatot, keleti zenedarábnak amofon lemezén való előadását. Mindket előadást nagy érdeklődé. Izi meg, mert értéke és érdekessége mellett, mindkettő időszertű és a közsegül. bizonyára felejtetheten élményt nyújt.

Szülői értekezlet a polg. iskolában. Az állami polvári iskolában szombaton délután szülői értekezlet volt, melyen sz. Csorbá Tibor tanár adta elő. Az értekezletet más résztvevők.

lis rend-zógarda mindent elkövet a siker biztosítása érdekében.

Teadélután. A Kath Haz helyiségében a családias jellegű, meleg hangulatú teadélután volt vasárnap, ahol vallásfelekezeti különbség nélküli érezték magukat jól a jelenlévők és elhatározták, hogy ezeket a családian bensőséges délutánokat apolai fogják, a jövőben is.

A Kath. Legénygyűlet bálján felhívították még: Dombay Alajos 2, Nagy Lajos 1 pengőt.

Vasvárosi szövetés. A vármegyei vendéglősök és kórcamarások szövetésé szervez. este 6 órakor tartotta Szarvacs a Koronaszállodában rendezés egyégyesdes választmányi gyűlést, a melyen városunkban az itárunkban is részt vettek a város a legközelebbi gyűlést Celldömölki tartják.

Celldömölki asztal-tenisz bajnoksága. Ennek az újabb sporteseménynek annyi érdekességet szerzett nekünk, hogy volt-szor nyerték egymastól a bajnokságot, Celldömölki is van jó nevű és lelkes kardja. A Legénygyűlet, az Ir. Ifjúság és a Bácsi Sándor Ifj. Ifj. ut. sorában az új szalmi akadály olyan játékosok, akik bárhol is mállnak a helyüket, szombatán és vasárnap délután a Griff-száló tetejében a nagy bajnokság lesz. A verseny szombatán este nyolc órakor, vasárnap délután pedig 3 órakor kezdődik. Az akadályozás megújított Szabo Károly főosztályvezető fője tartott a Legénygyűlet részéről. Az Evangélikus Ifjúsági egyesület részéről: Barcsenyi J. Miklós mérnök, az Ir. Ifjúság részéről: Blottler László kereskedő fog megújított beszédet tartani. Belső pódium szombatán este tagok: 10 fillér, vasárnapon: 20 fillér, vasárnap 30 fillér, vagy 50 fillér. A díjkiosztást este félnyolc órakor Dr. P. Sándor János házafelügyelő és Dr. Pinter József közsegül. főjegyzője fogja tartani. A versenyre az érdeklődőket szeretettel várjuk.

Egy vesztékutya története. Érdekes eset történt a héten, egy vesztékutya üldözött csapokon az a farkasok. Nyárnap egy városi szövetés vesztékutya napokon a legközelebb tartotta Janosházát és vidéket. Kissonyílon megemert hat vadászó ebet, üldözöbe vették. de elpusztítottak. tudták, a következő napon Borgatán négy, Egyháza-helyi kettő, Janosházán négy, Kemerencsömjen pedig a következő napon egy kutyát mart meg. A vesztékutya híre a falu vadászai köztöbe léptek, de elrejténi nem tudtak. Egyik nap a Kemerencsömjen határban az örökparton dőlvén megintának a mint kiderült nem a pusztulástól pusztult el, hanem a vesztékutya és az őshetől. A járás- főszolgabíró az elzárólatot az örökparton verőre elrejtette.

Legénygyűlet. A vármegyei városunkban a farsang egyik legjellegzetesebb mulatásait március 2-án a Koronaszállodában tartották. A bál gyűlést március 4-én az örökparton

pedig 3 órakor kezdődik. Az akadályozás megújított Szabo Károly főosztályvezető fője tartott a Legénygyűlet részéről. Az Evangélikus Ifjúsági egyesület részéről: Barcsenyi J. Miklós mérnök, az Ir. Ifjúság részéről: Blottler László kereskedő fog megújított beszédet tartani. Belső pódium szombatán este tagok: 10 fillér, vasárnapon: 20 fillér, vasárnap 30 fillér, vagy 50 fillér. A díjkiosztást este félnyolc órakor Dr. P. Sándor János házafelügyelő és Dr. Pinter József közsegül. főjegyzője fogja tartani. A versenyre az érdeklődőket szeretettel várjuk.

A Celldömölki Kereskedők Egyesületének közgyűlése 1935. évi február hó 19-én tartotta a celldömölki Kereskedők Egyesületi tisztújító közgyűlést, amelyen Hómg Samuél a kereskedők elnökségében,

**Részletre is előfizethet a Tündérújjak**

és meghívja a...

mekek mentessenek fel a levante nevelés alól. A felirati javaslat mellett felszólalt Bácsi Sándor is, majd hosszabb vita után kimondták, hogy csatlakoznak Komárom és Esztergom vármegye feliratához.

Képviselőtestületi közgyűlés. Tegnap délután megtartott képviselő-

sevel. A vallásos ünnepélyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A nápművelés borbélyai. Vasárnap délután nívós programot várja a közönséget. Délután 2 órakor a levelező ifjúságnak, 4 órakor pedig a nagyközönségnek tart előadást dr. Fröhwald István főorvos (Szentgotthárd) »Légítamadás és légívdelem»

Kérjen levelező-lapon felvilágosítást a Tündérújjak Magyar Közimunka Ujság kiadóhivatalától (Budapest IV. Szerviz-tér 8.), vagy Kövesi Paula közimunka üzletében Celldömölki.

annak alapítása óta kifejlett munkásságával szerzett érdemeiért egyhangosan díszelőkévé választották. A tiszteletdíjalkutatója következett ezután. Az egyesület elnöke Spitzer Gyula leit. A közgyűlés alelnököknek Szabó Lajost, Lessinger Ottót, Marinn Isidort tükárnak Dr. Wellisch Ivánt, pénztárosnak Fischer Emil, könyvtárosnak Spitzer Jenőt, ellenőrnök Herzfeld Istvánt, haznagynak Battler Lászlót, számvizsgálónak Róth Isidort, Bóta Lászlót, Kiss Istvánt választotta meg. A választmány tagjai Weisz Izidor, Szagán János, Segall Vilmos, Brandt Sándor, Brandt Jenő, Róth Dezso, Schwarcz Vilmos, Günsberger Mihály, Orlei Márton, Deutsch Mór, Singer Mihály, Koczor Dániel, Dutsch Béla, Kerpel David, Kosztolitz Adolf lettek. Gyűlés után a tagok nagy számban maradtak együtt és éltek eszmecserét folytattak a kereskedelem ügyes-bajos dolgainról.

**Ping-pong mérkőzés.** A szombathelyi ev. ifjúsági egyesület az elmúlt vasárnap Szombathelyen a cellidömöki evang. ifjúsági egyesülettel mérkőzött. Eredmény 14:2 csapatversenyben győztek a celliek. — Este vallásos este volt a templomban.

éves fatal asszony a kútnál elesett, jobb lába bokában eltört. — Benkő József, Klein Testvérek csejedje az állatok itatása közben a kútnál elesett, balcsipőjén zúzódást szenvedett. Mindkettőt bevizeltették a cellidömöki kórházba.

**Hatalozások.** Kocsis Karoly ny. már. segédúszó, főkocsimester 65 éves korában szívroham elhúnyt. Temetése pénteken délután ment végbe nagy részvet mellett. — Sümegi György cserépesemester hétélőn rövid szenvedés után 68 éves korában elhúnyt. Szerdán délután temették.

**A hölgy választ.** Nem, nem a táncosok közt, az az idő már megérte. Most a lakásának, otthonának való szép holmikat választ. De nehéz dolog a választás. Előszörban azért, mert a szép, értékes holmira a középösszetétel mai viszonyai közt nehezen telik. Beszéltem, beosztani! — Ezt hallja folytonosan. Ez a krízis bazarjának elve is. Itt van példának a függöny-kérdés. Kellene egy szép, lapegős, kézmunka függöny, de — honnan vehyők a hozzávalót? A nők különböző segítségára szívesen képpel és ajándékok adásával immár tíz év óta a Tündérojjak. Es a folyóirat, a kézmunkázó nők lapja, most azt akarja, hogy mindenki részeselegessen az ajándékok népszerűségét lapjában és ajándékfüggönyében, akinek havonta 2 P 40 fije van egy fél éven át — arra a címre. Ez megkapja egy évre a Tündérojjakat s hat hó múlva azt a gyönyörű ajándékfüggönyt, mely avajói föltre húszva (150x80 cm. méretével), a kidolgozáshoz szükséges

mez gyönyörűségeit együtt kintvizes után ragyogást és napfényt visz a lakásba. Mi több, a függönyajándékot azonnal is postára adja a kiadó hivatal, de ez esetben a másik kedvezményes eljárást kell meggybenedni, beküldeni első részlet gyanánt 7 P 20 f-t. s azután három hónapban az folytatólagosan 2 P 40 f-t. Az előzetekénység nek azonban ezzel még nincs vége. A hölgy választ, de kisse izgadozik. Van, aki nagyobb függönyt óhajt,

De van, aki függönyt helyett mast szeretne lakásába. Nos, az ilyen előfizető (a fentebbi ismertetőket kedvezményekkel mellett is) a függöny helyett kaphat vagy egy ágycsapat Arany-Egyptre utazásra, vagy az Indant-hon-szegélyű szuro leuvaszonabuzszi, vagy a Farnit, a közismert

hárompolcos íróasztalt. A Tündéroj-jak a választások és kiegészítő-eknek le rekordjaival újra megmutatja, hogy kiadói (Budapest, Szervita-tér 3.) a magyar nők ügyes-gének, otthon-szépítő munkájuk legfőbbkövetesebb megértői. Előfizetőinkat Kövesi Paula kézmunka üzletében Csehidömökön.

**A Pasell Tized.** új számban Szurdaj Róbert, Jellinek Ede, Magyar Miklós és mások irtak cikkeket. Az Atlantica millios kártérítési peré. ó, a magánkompenzációs rendszer új központosításáról, az új kiviteli intézkedésekről, a nyereségváltásáról, a kőkeres áreséséről, az ár, érték és határpiacokról nélkülözhetetlen információkat közöl a lap.

**47 évigfele volt egy asszony.** Ezzel kezdő rendkívül érdekes koppel illusztrált cikket Tolnai Világapja új száma, amely nagy terjed lemben és gazdag tartalommal jelent meg. A legkiválóbb magyar írők novellái mellett sok remek illusztrált cikket, folytatásos regényt és közél szaz nagy-szerű képet talál az olvasó a népszerű képeslapban. Tolnai Világapja egy száma 20 fillér.

**Rendkívüli tenyészállatbeszerzési kedvezmények a mezőgazdasági kiállításán.** A március 21-én megnyitló országos mezőgazdasági kiállításán a tenyészállatbeszerzés ebben az évben a következők nagyrészt rendkívüli kedvezményes szolgáltatják: A Földművelésügyi minisztérium áldozatkész támogatása segítségével a budapesti mezőgazdasági kiállításán vásárolt tenyészállatok hazaszállításának teljes egészében a rendelkezés fujja viselvi E rendkívüli szállítás kedvezmény révén a legértelmebb és vidékek is élvezhetik a kiváló gazdag és értékes anyagból való vásárlás nagy előnyeit. A kiállítás vásári forgalmának további értékes támogatását jelenti, hogy a földművelésügyi minisztérium a magantenyésztől származó kedvezményes, kamatmentes, 18 hónapra szóló tenyészállatbeszerzési hitelt engedélyezett, amelynek jelöltkezési határideje folyó hó 25-én lejár és meghosszabbítható nem lesz. A részletes igénybevételei feltételek meg tudhatók az országos mezőgazdasági kiállítás rendezőbizottságánál (Budapest, IX. Köztelek utca 8. sz.). Rendkívüli kedvezményben fognak részesülni a közsegek és közbirtokosságok vásárlásai is, amennyiben a földművelésügyi minisztérium a gazdasági felgyűléseket közbjöttével történő vásárlásaiknál egyébként szokásos ármegterítést jelentősen meghaladó rendkívüli árvisszatérítést engedélyezett.

**Megható és izga mas riportot** Irt Erdős Renée Fedák Sari édes anyjáról a Színházi Élet új számában. Megtudjuk, milyen gyerek volt Fedák Sari és mit tud édesanyja a hollywoodi eseményekről? Hatvány Lili az új Hunyady darabról, Bajor Gizi portréját írja Heltay Jenő, festőlelte Márk Lajos, Karinthy Frigyes paródiája a Vallomás-ról, Mány Horváth Oppoia háromszoros világbajnoknál a jégvilágabajnokságról, Harsanyi Zoltor riportja egy-gyermekelődásról, Szép Ernő, B. Nichols, Hesy Sándor és Szomory Dezső írásai, Farkas Imre Lelki Kínikája, Othon Művészete, Lukács Klári st. moritzi divatlevele, Gépkegyverés és revolverbaré egy amerikai színpadon: Ki miről álmodik?

tengeren túl. Szereltek téged slagerkotta és kézmunka melléletek, 23 oldalas gyermeklap; film, divat, konyha, társaság és kozmetika rovatok, az Interurban rovat cellidömöki híreket is közöl, 64 oldalas rádió világhírű, képes, riportok és sok érdekös olvasnivaló egészítik ki a 284

oldali Színházi Életet. Darabmelléklet: Születésnap, ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre: 650 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VII. Erzsébet körút 7.

**Köszönetnyilvánítás.**

Felejtethetlen hitvesem, illetve édesanyánk elhunytával ért mély bánatunkban mindazoknak, akik fájdalmunkat részvénytnyilvánításokkal, a temetésen való megjelenésükkel, a ravatalra koszoru helyezésével, vagy más módon enyhíteni igyekeztek; ezton mondunk megírt szívünkbeli eredt hálás köszönetet.

**Simon Sándor és gyermekei.**

**Kölcsönkönyvtár 3000 Cellidömökön**

kötéles kölcsönkönyvtárat a Weeselenyi utca 1. szám alatti lakásomon megnyitottam. Havi 1 P kölcsöndírt betenként háromszor cserélhet egy a magyar, mint a világirodalom classicus és modern műveiből.

**Kemény Klári.**

**MINDENKINEK**

mondja **Enesey Károly**

szobafestő lakások izléseu festésél. Afők, ablakok, bútorok szakszerű mázolását jutányos árakért garancia mellett végzi. Lakás: Cellidömök, Széchenyi István gr. utca 7. szám.

**Sághegyen fiatal ültetésű, jól termő szőlő**

azonnal olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**APOLLO HANGOS MOZGÓ**

Felelős vezetők: Wittmann Andor Cellidömök.

**Február 23 szombat, 24 vasárnap:**

Rendkívüli előadások. Budapesttel egy időben. A legszebb és legfőbbkövetesebb, az egész világon sikert aratott magyar eueke, zeneséjvjáték.

**A meseautó.**

Főszereplők: Perczel Zita, Törzs Jenő, Gombaszögi Ella, Kabos Gyula, Berkó Lili, Gózon Gyula, Herczeg Jenő és Pethegy Sándor.

Előadások kezdete szombaton este fél-9 órakor, vasárnap délután 2 és 4 este 6 és fél 9 órakor.

**Február 27 szerda, 28. csütörtök:**

Filléres helyérek. Kétten egy jeggyel. Két szép világgatrakció: Petrovics

60/1935. végh. szám.

**Arveresi hirdtemeny.**

Dr. Cs. Sommer József budapesti lakos ügyvéd által képviselt Wells Tea & Co. Ltd. londoni báj, cég végrehajtató javára 844 P 41 fillér tőke és több követelés járuléka erejéig, a budapesti közp. kir. járásbírósg 1934. évi P. VIII. 102568. 1934. számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1934. évi augusztus 13-án f. loqlalt 1860 pengőre becsült ingóságokra a cellidömöki kir. járásbírósg Pk. 2648/1934. számú végzésével az arverés elrendeltem, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. §-a alapján a következő megnevezett: dr. Cs. Sommer József ügyvéd által képviselt Wells Tea et. Co. londoni cég javára 545 pengő s járuléka, továbbá a loqlaltis jegyzőkönyvből ki nem tűnő más loqlaltók javára is, az arverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs — végrehajtást szenvedő üzletében Cellidömökön kezdő megtartására határidőtől 1935. évi március hó 4-ik napjának délelőtt 10 órája tüzetik ki, amikor a bíróság loqlalt különféle bolti árucikkekből álló ingóságokat a legfőbbbet igérőnek — de legalább a becsár 1/3 részéert — készpénzfizetes mellett elfogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, hacsak ellenkező kívánságot írásban nem nyújt be.

Cellidömök, 1935. február 12.

Záborszky Sándor kir. bir. végh.

**Kárpitos üzlet!**

Tisztelettel hozom Cellidömök és vidéke L. e. közönsége b. tudomására, hogy boldogult ferjem, Rosenthal József

**kárpitos üzletét**

tovább vezetem és arra töreksem, hogy amint a multban üzletünkbeli kikerült munkák teljes mértékben meggyerték a rendelők tetszését, úgy a jövőben is kifogástalan anyagból a legjobb és legszebb munkát állítsam elő jutányos áron.

Kérem a n. e. közönség további szives pártfogását, vagyok kiváló tisztelettel:

**ösv. Rosenthal Józsefné** kárpitos.

Hirdetéseket felvesszünk.

**Lengyelvér Szinkronizálva azonkívül: Vége a dalnak.**

Főszereplők: Lisné Hajd, Willy Forst, Verebes Ernő és Ottó Wahlburg. Előadások kezdete: szerdán este fél 9 órakor, csütörtökön este 6 és fél 9 órakor.

A diák kedvezmény csak a vasárnap délután 4 órakor kezdődő előadáson loqlaltással érvényes. — Helyérek: Tánctáncok 120, páholy 100, leuntar. tott hely 70. I. hely 50, II. hely 30 és gyermekjegy 20 fillér. — A vasárnap délután 2 órakor kezdődő előadás 25 százalékos árendeménnyel. Helyérek: Tánctáncok 90, páholy 75, leuntartott hely 52, I. hely 38 II. hely 22 és gyermekjegy 16 fillér.